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2TATLOTIKN avAAuon aétoAOYOEWV

«H a&loAoynon €ivat Pt cuoTNUATIKT SLHSIKXTIN
mov koBopilel o€ molo PaOUO €xovv emitevyOei ot
OTOYOL TTC OLONTKAUALNC»

Eivou amoapaitnTn 1 6TatioTIKI) OVAAVOT) TWV
EPWTNCEWV/AOKNGEWV LIS A ELOAOYT|ONC;

Not, yrori divel tn SuvaToTtnTto 6TOV
EKTTOUIEVTIKO VU ATOPUYEL 1) EGTW VA UMV
EOVO Y PT|CIUOTTIOOEL EPWTNCELS/ XGKNGELS TTOU
JEV AVTUTOKPIVOVTHL GTOUC GTOYOUC TI|C
aéLOAGYN GG TOV



XopaKTNPIOTIKA KXATIC XELOAOYNOTC

1. BaOpo¢ duokodiog 2. BaOuog dakpiong
EPWTT|CEWV EPWTT|CEWV

1. BaOud¢ dvokoldiag (p) piag epwtnong.

* O BaBuoc dvokoAiag ka@opilel TOG0 EVKOAN 1)
000 GUOKOAT €ival LK EpWTNOT Kot opileTo
WC TO TOCOOTO TWV HaONTWV TNC TAENC TTOV
QITOVTI|GOV CWOTA GTIV EPWTI|OT] OUTH).

* T'evikd, 0OKNOE€LC TTOV otavToUV mepimov to 70%
TWV HaOnTwv eivor ToOAD KaAEC.
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O BaOpog SUOKOALNG HLOC EPWTOTIC AVTIKEIMEVIKOU TUTTOU
JIveETOL OO TOV TUTO:

Nc (98) Nc = aplOpo¢ opbwv amavtiioewy
A=----—-- .100= 65% N = mAnOko¢ aplBuo¢ podnTwv
N (150)

O PaBpdc¢ duokoAiag eivar 65%, dnAadn to 65% amavinooyv
op0d .
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O BaOpog duokoAiag HLOG EPWTTIOTIG XVOLYTOV TUOV JiveTol A
TOV TUTO:

Nc (190) Nc = dBpotopo povadwv mou Tpoy oL HoBnNTéC
A =25% N = mAnOikoc aplOpuoc padnrwv
N (150) *M (5) M= pgyiotog aptdudg povadwv BabpoArdynong
NG EPWTNONG
IMapdderypa:

2€ Hio doknon 1 peytotn Pabporoyia eivat to 5.

Amévtnoay 112 HaONTEC e GUVOAIKO AOPOLoHX TWV HOVADWYV TIC
190.

H ovuykekpiuevn doknon eivat moAd SUGKOAN.

[l EpwTNOELG AVOLYTOU TUTTOL XPEL&(ETAL TTAOTIK] eq)appoy% ol
OLOPOWOT) ATTO OHAOX EKTIULOEVUTIKWY, WOTE Vo Slaparvel 0 faOpog
QUOKOALNC CAAX KOl KXTOVOTOT|C TOU TTEPLEYOUEVOU TNC

£PWTNONC.



Otav o BaBuoc duokoAiag eivat:

[Tavw amd 70%, Bewpolivtal apKeTd EUKOAEC EPWTNOELQ
Meta€l 40%-70%, Bewpolvtal KaAEC EpwTNOELC
Meta€t 0%-30%, Bewpolvtol oAU SUOKOAEC EPWTNOELC

Y€ Hia aéloAdynon, mepimou:
60% mpemeL VoL eivol PETPLAC OUOKOALNC
20% mpEmeL va eival EUKOAEC OKT)OELQ
20% mpemel va eival SUOKOAEC (OKT)OELC.
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2. BaOudg didkpiong (d) piac epwrnong

O BaOpog dakpiong deiyvel o€ moto BadOuo ot
poOnrteg kateyovv
yvwon/tkovotnta/de&lotnTa TNG Omoing TN
HETPTOT) EMIOIWKE TO TECT.

Axoun deiyvel molotl paOnréc (mr.y. cvroi pe
YOUNAT) eridoon) dev Kateyouv e emdpkela (1)
oto BaOuod mov avapevotayv)
yvwon/ikovotnta/de€lotnTa TG Omoing TN
HETPT)OT) EMIOLWKE TO TECT.
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O [30(0|.log SLAKPLOTG LG EPWTTOTIG AVTIKELUEVIKOY
TUMOV SIVETOL OUTO TOV TUTO:

OA - OB (44-22)

OA = vtoopdda, 1/3 twv moudiwv (.. 1/3.150=50) OV
mrpav Toug YnAdtepoug fabpole oto teot kau
amavtnoayv opOd T GUYKEKpLUEVT doknon (44).

OB= vmoopdda pe (6o aplOUo ToUdLwY TOU TPV TOUC
XoapnAotepoug Pabpoig (dnAadr 1/3.150=50) Kot
omowtncrow opOd& (22)

= 1/3 TWV TSV TOU CUVOAOU (150)
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O BaOoc¢ d1dKPLOTC HLKC EPWTIOTIC AVOLYTOU TUTOU
divetou outo Tov TUTO:

OA e OB (100-38)

Oa = 1o &Bpotopa twv BaBuwv tng vroouddog (1/3 Twv
maudiwyv) mov mpov toug YnAdtepoug Babuoic oto teoT Kat
oravtnooy opBd tn cuyKekpIpevn doknon (.. 44 moudid
aravtnooy 0pBd pe dBpotopa fabuwy 100).

Os= 10 dBpotopa twv Babuwv vroouddog (1/3 Twv moudiwv)
IOV TPV TOUC Y UNAdTEpOUC PaBpolc oTo TEOT Kol
oravtnooy opBa T cuykekpipevn aoknon (m.y. 22 moudid
aravtnooy 0pBd pe dBpotopo fabuwv 38)

N= 0 p€ylotog aplOpoc povadwy e Ti¢ omoieg afloAoyeital n
doknon emi to 1/3 Twv moudiwv Tov ocuvorou (.. 5¥50)
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Aoxnosicpe PaOpo Stokpronc: -

Tavw oo 0,40, Bewpouvtal ToAU kaAeg (repimov, 50% twv

£PWTNOEWV)

0,30-0,39 KOAEG, Ltopovv va BeAtiwBouv (tepimov 30% twv

£PWTTOEWV)

0,20-0,29 Ttepldwplakec, 0¢Aovv BeAtiowon (mepimov, 10% twv

£PWTTOEWV)

0-0,19 GpTwyeg, 0¢Aouv avaBewpnon (epimov, 10% twv

£PWTNOEWV)

AnAadr), o€ €V TEOT:
50% TWV EPWTNOEWYV TOU €Y0oUV PaBod ddkplong mavw amod 0,40
30% tou teot €youv PaBuo didkpiong 0,30-0,39
10% Tov tEOT €Youv Paduo Siakplong 0,20-0,29

10% TOU TEOT £Y0UV PaONO SLdkplong 0-0,19
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O '[30((-) HOC SLAKPLOTC TOV TEST UTTOAOYIeTOL |IE
TOV €0 0po Tov Badov didkplong Twv
EPWTT)CEWV.

levikd, pla epwtnon/aocknon Oewpeitar koA,
gov €xel BaOuo didkpionc >0,40 ko BaOpo
OUOKOALXC 0,40-0,70.



s ’ /k’
~ ArtoteAeopato Sokiptou ==

O MEXOX OPOZX ntpoodeEpel It YEVIKT EIKOVX TG OUAONC

TWV 0€OOEVWV.

Eidkotepa ylo tnv
TMEPITTTWOT] TNG KOVOVIKTQ
KOTOVOUNC (Ko(pTTuAn Tou
Gauss), amodetkvuetal OTL
10 68% TWV TIHWYV TNG
netofANTNC Pplokovtol
£VTOC TOVU OO THUATOQ
M-S—>M-+S.

95% TWV TIHWV
Pplokovtal €vtoc Tou
opiov M-2S ->M+2S

99,7% tou TANBucpOU
QUTEXEL TO TTOAUV M-3S
—>M+35
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HTYITIKH ATITOKAIXH petpdel tn S100ToOpd TWV TIHWV
¢ HeTaANTHC YUpw otd to péco 0po. Ooo pikpotepn eivan
1 TIUT) TNG TUTTIKTG XTOKALOTG, TOCO O LEGOC OPOC TOTEAEL
QVTITTPOCWTTIEVUTIKO CTATIOTIKO HETPO YIX TNV KOTAVOUT) TNG
HetoPANTIC.

H ATAMEXOZX Jdioipei TNV KATAVOLT] TWV TIHWV TN
netaBANTAC oe dvo loa pepn (tipég og av€ovoa oelpd, 5, 6,
6,7,9,9,9 9, 10).

H KOPY®AIA 1) AEZITOZOYXA TIMH e€ivou n tipr) mov
EXEL TNV LEYAAVTEPT) CUXVOTTTAL.
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